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TOP 1: Projektförderung

1.1. Antrag Robotto

• fahren zur Weltmeisterschaft in Bangkok

• beantragen 360 Euro Teilnahmegebühr je teilnehmendem FEIT Student

• Konsti schlägt vor 300 Euro insgesamt zu Sponsorn

TOP 2: Aus der Hochschule

TOP 3: Aus dem Fachschaftsrat

3.1. FEIT Night

• insgesamt lief alles gut

• die meisten Getränke sind leer geworden

• Einnahmen wurden gezählt und zur Bank gebracht

• Einnahmen insgesamt: 1629,93 Euro

• nächstes Mal sollten es zwei große Kassen sein (mindestens)

• Essen und Getränke entweder klarer trennen oder verbinden

• Getränkekarten lieber anhängen und in Folie

• Olivia hat ein Video geschnitten

• Robin probiert auch nochmal ein Video aus dem Material zu erstellen

• bei der nächsten FEIT Night sollte es eine Person nur zum Fotos/ Videos machen geben

• für die nächste FEIT Night sollte das Arrangement der Boxen überdacht werden, am Besten
keine Bluetooth Boxen

• DJ’s hätten sich mehr Boxen bzw. mehr Leistung gewünscht

• die Polizei kam wegen Lärmbelästigung, also eventuell muss das Setup zur nächsten FEIT Night
geändert werden

• Prof. Rose gefiehl die FEIT Night sehr gut

• FEIT Night kann häufiger am STIMULATE durchgeführt werden

• es gab keine Beschwerden, im Gebäude war alles in Ordnung

• kaltes Bier wäre toll

• wir erreichen mit der Werbung fast alle Mitarbeiter, die die nicht kommen wollen auch nicht

• zur Erstsemester FEIT Night könnte man Laptops mit Zoom Meetings mit den Professoren
aufstellen damit die Studenten mit ihnen reden können

• wäre eine lustige Art mit der fehlenden Anwesenheit der Professoren umzugehen

• bei der nächsten FEIT Night sollte vorher abgesprochen werden, dass die Toiletten besser
bestückt werden
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• bei der nächsten FEIT Night wäre eine Liveband eine Option, STIMULATE könnte finanziell
aushelfen

• man könnte die Band auch am frühen Abend spielen lassen zum gemütlichen Essen und später
DJ

• bei der nächsten FEIT Night vorher nochmal ein Organisationsmeeting

• nächstes mal Grundreinigungsmittel besorgen, z.B. Besen zum Auffegen von Glasscherben

• Olivia schlägt vor, dass wir uns Walkie-Talkies anschaffen

• während der Party vielleicht etwas schwierig zu benutzen, zur Vor- und Nachbereitung sehr gut

• 6-10 Walkie-Talkies kosten ca. 200-300 Euro

• Prof. Rose hat gute Kontakte zur FHW und könnte zur nächsten FEIT Night auch die FHW
einladen

• Vorschlag stößt auf mäßige Begeisterung, da es bei der FEIT Night auch um FEIT internes
Netzwerken gehen soll

3.2. Videos Professoren

• die Idee von kurzen Videos mit Professoren kam bei Prof. Rose gut an

• Warum sollten die Professoren es nicht machen wollen?

3.3. Vortragsreihe der FEIT

• Prof. Rose schlägt neues Format zum FEIT internen Netzwerken vor:

• Fakultät sollte vielleicht auch Vortragsreihen anbieten und danach dann noch gemütlich zusam-
mensitzen, wäre gut zum Netzwerken

• ein guter Sprecher lockt viele Professoren, Mitarbeiter und Studenten an

• es wird auch ein Science Slam vorgeschlagen

• PowerPoint Karaoke wird vorgeschlagen

• man könnte es auch zusammen mit den anderen ingenieurwissenschaftlichen Fakultäten machen

• die Vorträge bzw. Vortragsabende sollten nicht zu lang sein

• vielleicht auch ein Spieleabend mit Studenten, Mitarbeitern und Professoren

• vielleicht auch Diskussionsrunden zu einem bestimmten Thema (zum Beispiel Energie)

• Netzwerkveranstaltungen sind eher für die höheren Semester (als für die Erstsemester)

• Idee Weinabend zum Netzwerken mit Profs (Rose hat Stammtisch)

3.4. Keksmeister

• Jasper wird zum Keksmeister benannt

• er wird zu allen folgenden Sitzungen Kekse besorgen

• idealerweise auch glutenfreie und vegane
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3.5. Exkursion

• Jasper ist da dran und versucht da was mit Rose/Peter zu klären

• es könnte eine Exkursion zu Anlagenbau Streicher stattfinden

• eventuell zusammen mit der FVST

• es könnte auch eine Exkursion zur Pauls Firma in Hamburg gemacht werden

• Iccas in Leipzig wäre auch möglich

• nach der E-Woche sollte die nächste Exkursion sein

3.6. Neues Büro

• Konsti hat mit Hr. Preuss (Werkstattleiter) geredet

• etwa Ende des Jahres werden Kellerräume in G10 frei, die Optionen für ein neues Büro/Keller
wären

• G10-036 hat 35 Quadratmeter und wäre gut als neues Büro

3.7. Logo

• Paula Sachs hat mehrere Logos entworfen

• wir werden eine Instagram Abstimmung mit Kathis und Paulas Logos machen

3.8. Berufungskomission Integrierte Elektronische Systeme

• wir brauchen einen männlichen und einen weiblichen Studenten für die Kommission

• Joachim ist bereit das zu machen

TOP 4: Veranstaltungen

4.1. Fahrradtour

• es soll eine Fahrradtour zum Wasserstraßenkreuz stattfinden

• Tempo sollte vielleicht auf zwei Gruppen aufgeteilt werden

• jemand sollte Snacks zum Wasserstraßenkreuz bringen

• 14.07. ist Fahrradtour

• es wird noch ein Fahrer für Snacks gesucht

4.2. TreffFa

• kleiner TreffFa ist am 29.06 19 Uhr
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TOP 5: Ankündigungen

TOP 6: Nächste Sitzung

• Es wird der Termin für die nächste Sitzung festgelegt.

Termin: 23.06.2022 um 20:27 Uhr

Sitzungsleiter:

Protokollführer:

Vorschläge zur Tagesordnung:

Die Richtigkeit und Vollständigkeit des Protokolls und der gefassten Beschlüsse wird von zwei Sprechern
bestätigt.

Datum:
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A. Bericht aus dem Appendix

Anlage 1

B. Finanzplan zum Anlagenbeispiel

Anlage 2
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